B LLIKOJIbHOM KYPCE
CPEOHEMU LUKOJIbI

BbinonHeHo: YemuHou T.®.







5 KJ1acce

~* HaxoxaeHne HEU3BECTHbIX

KOMMNOHEHTOB.
atX=B

X-a=B

d-X=B

d-X=B

X=B-a
X=Bt+a
X=a-B
X=B.d
X=a.B
X=a'B



6 Kj1acc

° 7(3x-1)=5(x-3)

e PacKpbITb CKOOKM;

* BnipaBo-C nepemMeHHOMN,
BJ1IeBO - YMcna (MeHsAs 3HaK);

e MMpuBecTn NOJOOHLIE;

e Hantm Hen3BeCTHbLIU
MHOXUTEnNb;

e 3anucartb OTBET.

21x-7=5x-15
21x-5x=-15+7

16x=-8

x=-0,5
OtBeT: Xx=-0,5



6 Kiacc IIpommopriys

e [lponopunen e 15,2:x=3,8:0,5
Ha3blBaeTcH
PaBEeHCTBO ABYX e 152-0,5=3,8-x
OTHOLUEHUMN.
ea:b=c:d e x=15,2-0,5: 3,8
e OCHOBHOE CBOUCTBO
nponopuumn
o X=2
ea-d=b-c

e OTBeT: X=2



7/ KJIACC IlnHenHbIe ypaBHEHUS

ax+b=0
az0:; X=-b/a.
a=0,b=0; X-nrdoe Yyncno.

a=0, b#0; HET KOPHeMW.



{ Kfacc



8 KITACC  KBagpaTHble ypaBHEHUSA

ax’* +bx+c=0

D =b*—4ac
_b++/D
Xio =
2a
ax’ +2kx+c=0 x2+px+q=0
D, =k’ —ac . B
.X'l -|-.X2 — —p

X1

) <
d

XXy, =(

.



8 KITACC [1pobHo paumoHanbHbie
YpaBHEHUS

1) Hantn obwnn 3HameHaTenb BCEX MMEIKOLLINXCSA apoben;

2) 3aMEHUTb JaHHOE YpaBHEHME LENbIM, YMHOXNB 06e ero 4actu Ha
oOWKMN 3HaMeHaTenb;

3) pelwnTb Nnony4YeHHoe Lernoe ypaBHEHWE;

4) NCKNIOYNTb N3 Ero KOPHEN Te, KOTopble obpallatoT B HYIb O0OLWMIA
3HaMeHaTenb;

5) 3anucartb OTBET.



10 KITACC TpuroHOMETpHYECKUE
yPaBHCHUS

[1lpocTenune TpuroHoMeTpuveckmne
ypaBHEHUA.

BBeneHne HOBbIX NEPEMEHHbIX.
Pa3noxxeHne Ha MHOXUTenu.

PelleHne oaHOPOOHbIX YpaBHEHUN.

icnonb3oBaHMe pasnnyHbIX
TPUTOHOMETPUYECKNX POPMYIT.



10 KIIACC  YpaBHEHHS C MOAYJIEM

PackpbiTie MOogyns No onpeaeneHunto.

Bo3BeneHne obeunx 4yacten ypaBHEHUS B
CTeneHb.

MeToa pa3dbueHnst Ha NPOMEXYTKMN.



11 KJIACC Iloka3zarenbpHEIE
yPaBHCHUS

[lpocTenLune ypaBHEHUS.
Cnocob npuBeaeHnsa K OAHOMY OCHOBaHMUIO.
Cnocob noacTaHOBKMW.

MeToa no4vnieHHoro genexHns (ons ogHOPOOHbIX
YpPaBHEHUN).

Cnoco® rpynnupoBKM.

HecTtaHOoapTHble METOAbLI PELLEHUS.



11KJIACC  Jlorapudmuueckue
yPaBHCHUS

[1lo onpeneneHuto norapudma.
MeToa noteHUMpoBaHUA.
MeToa noacTtaHOBKM.

MeToa npmBedeHns K oqHOMY OCHOBaHMUIO.

MeToa norapndmmpoBaHUsS.



11 KITACC HppanumoHaibHbIC
yPaBHCHUS

MeTton Bo3BeaeHns obeunx yacten ypaBHEHUS
B OOHY U TY XK€ CTEMNEHb.

MeToq BBeAEeHNA HOBbIX NEPEMEHHbIX.

IcKycCTBEHHbIE NMpueMbl peLleHnd
YPaBHEHUM.



[padnyecknn meton
* PELLEHNS YPaBHEHUM

KO/IbKO KOPHEN MMEET yYpaBHEHUE:
2sinx+1=0,5x

/_5_5_4_3_2_6123\_767;
Ly
/-.2
=
L
5




